



# 连任秘书长获联大一致通过 引老子名言发表演说 “圣人之道”指导潘基文工作

据中新社电 联合国大会6月21日通过决议,192个成员国一致通过任命潘基文连任联合国秘书长,第二个任期自2012年1月1日起,至2016年12月31日止。

潘基文在随后发表的就职演说中,对会员国的信任和支持表示感谢,承诺将秉承《联合国宪章》中的神圣原则,加强伙伴关系,共同致力于应对全球挑战,使联合国更好地为世界人民服务。

在联大主席戴斯的主持下,潘基文将左手平放在1945年旧金山会议上签署的原版《联合国宪章》上,举起右手,正式宣誓就职。

在随后用英语和法语发表的就职演说中,潘基文表示,作为联合国秘书长工作是一项无尚的荣耀,他对会员国的支持表示感谢,同时也深知自己肩负的责任。潘基文表示,作为秘书长,他将在会员国之间、联合国系统内部以及联合国与诸多国际伙伴之间,发挥一个协调员和建桥者的作用。他援引中国古代哲学家老子“天之道,利而不害;圣人之道,为而不争”的名言,强调应将这种不朽的智慧应用到今天的工作中,在百家争鸣的思想中,找到行动上的统一性。

在演说结束时,潘基文以包括中文在内的联合国六种官方语言,再次向成员国表示感谢。

## 新闻观察

### 潘基文为何能成功连任

作为继缅甸人吴丹之后的第二位来自亚洲的联合国秘书长,潘基文竞选连任之路颇为顺利,几乎没受到什么挑战。那么,潘基文何以能够成功连任?

首先五常支持是关键。6月6日,潘基文宣布竞选连任当天,中国表示支持潘基文竞选连任,之后,美、英、法、俄4个常任理事国也纷纷表示支持。有观察家指出,潘基文第一任内做得最成功的一点就是同5个常任理事国均保持了良好的合作关系。

其次是勤勉工作受称赞。潘基文在自己第一个任期内勤勉而富有成效的工作更是赢得了联合国所有成员国的好评,这也是他能顺利连任的重要因素。

还有就是继续担当“架桥者”。潘基文多次将自己定位为一位“架桥者”。他在宣布竞选时说,自己一直试图在成员国之间、联合国系统内以及在丰富多彩的全球伙伴中,寻求担当一名“架桥者”。

据新华社

## 19岁黑客疑作惊天大案

### 英美两国联合抓捕 或盗取人口普查数据

据新华社电 英国警方6月21日宣布逮捕一名19岁英国男子瑞恩·克利里,怀疑他与近期日本索尼公司网络数据库、美国中央情报局等多家网站遭黑客袭击有关。

按警方说法,英美联合抓捕嫌疑人后,英国司法调查人员随即进驻克利里的寓所,发现“相当大数据量的材料”,包括索尼公司用户数据。

警方以案件处于调查过程中为由拒绝透露任何其他信息,拒绝置评外界有关克利里系黑客团体“鲁兹安全”成员的传言。

“鲁兹安全”近期频繁经由互联网“发声”,承认袭击日本索尼和任天堂公司用户数据库、美国公共广播社网站、中情局网站和美国国会参议院计算机系统。“鲁兹安全”20日发表声明,正式对多国政府“宣战”。

“鲁兹安全”20日在互联网发表声明说:“我们幸运地获得了参与2011年英国全国人口普查的每一名英国公民的身份数据,我们会保管好这些数据,请大家放心隐私安全。”英国国家统计局回应说:“我们没有证据表明这些数据遭人窃取。”

## 索马里连续4年被评“最失败国家”

据《新京报》报道 6月20日,美国智库“和平基金会”与美国《外交政策》杂志公布了最新年度“失败国家”指数,索马里第四年“拔得头筹”。

2011年“失败国家”指数连续四年将索马里评为第一,原因是该国内部各派系暴力冲突不断、国民流离失所、政府效能低下、恐怖主义横行、犯罪猖獗、人权与司法不彰,经济状况不振。

“失败国家指数”自2005年开始每年发布,今年共调查了全球177个国家,指数考察经济、社会、军事、安全等12项主要指标及逾100项次要指标,进行综合评定。具体评估标准包括发展的不平衡程度、人权、社会公正度等,每项指标评分范围为1~10分,分值高表示该国压力较大,并承

受较高动荡风险。

索马里之后“失败国家”第2到第10名的排名依次为:乍得、苏丹、刚果民主共和国、海地、津巴布韦、阿富汗、中非共和国、伊拉克以及科特迪瓦。

在指数的另一端,芬兰首次取代挪威成为最“成功”国家。经济指标和人口结构的小幅波动降低了挪威的得分,一贯表现稳定的芬兰一举超前。

格鲁吉亚是指数中进步最大的国家,这得益于政府大力整治腐败,以及当局在安全领域内采取了权责分明,且透明度较高的措施。

“和平基金会”总裁布雷尔指出这些排名形象地反映出各国应对各种压力的能力优劣。



# 双色球奖池8年来历史最高

# 4.75亿元

- 单注可中1000万元
- 可满足95个500万元 巨奖同时中出
- 您可投注的方式: 复式、胆拖……

双色球今晚开奖  
(每周二、四、日开奖)

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

安徽福彩网 <http://www.ahfc.gov.cn>

安徽福彩官方微博 <http://t.qq.com/ahfucai>